Приложение 2

Инструкция
По данным схемам собрать цепь. На рисунке контакты  обозначены латинскими буквами А и В. Замыкая  и  размыкая   ключ переберите все возможные варианты, внимательно следите за лампочкой. Результаты заносите в  таблицу, делайте  выводы. 
0 – контакт разомкнут

1 - контакт замкнут

Провести эксперимент:

1. Оба контакта в  положении «выкл», вывод….

2. Первый контакт в положении «выкл», второй – в  положении «вкл»,  вывод…

3. Первый контакт в положении «вкл», второй - в  положении «выкл»  вывод…

4. Оба контакта в  положении «вкл», вывод…

Какую логическую  операцию реализует  схема?
_________________________________________________________

Инструкция
По данным схемам собрать цепь. На рисунке контакты  обозначены латинскими буквами А и В. Замыкая  и  размыкая   ключ переберите все возможные варианты, внимательно следите за лампочкой. Результаты заносите в  таблицу, делайте  выводы. 

0 – контакт разомкнут

1 - контакт замкнут

Провести эксперимент:

1. Оба контакта в  положении «выкл», вывод….

2. Первый контакт в положении «выкл», второй – в  положении «вкл»,  вывод…

3. Первый контакт в положении «вкл», второй - в  положении «выкл»  вывод…

4. Оба контакта в  положении «вкл», вывод…

Какую логическую  операцию реализует  схема?
_________________________________________________________

Инструкция
Собрать цепь со звонком . Посмотреть работу звонка. 

Ответить на вопросы:

1. Какую логическую  операцию  реализует звонок?

2. Какую логическую операцию реализует выключатель?

Постройте  таблицу истинности  для  работы  данных устройств.

0 – контакт разомкнут

1 - контакт замкнут

Какую логическую  операцию реализуют  данные устройства?
_________________________________________________________
